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3eMoil aApy3s nmouIu B Jec. Bor ¢

e
COCHBbI YIIAJIM CHEKHBIN XJIONbsA. JTO
a
NpLIrHyJIa 0ejiKa. B BeTBAX aepeBq
I b 7]

ObL10 1YyJ10 3BepKka. B nymie IIRIIKH H
rpuObI. Tenyio u CLITHO 6e.110t1§1<e B
ayILiIe.




Nel. be3ynapHas riacHas,
FAPOBCPSIGMA VIAPSHIC M=
3AMOM — 3WMBI, 3EMHUM, 3FEMYIIIKA.
- Ne6. PaznenurenbHbI MATKAN 3HAK.

"\ ///Apy3bsl, XJIONbs, CEMbS, PYYbH.

Ne'F=Paznensioe HAACaHie —
[IPEJIOTOB CO CJIOBAMMU.
B (BO 4T0?) 1€C, B 3MUMHUM JIEC.




Xnonbs (Kakue?) CHEXKHBIE,
KPYITHBIE.

JlepeBa — 3aMcHA OYKBEI
AYILIO — IPONYCK OYKBBI

Ne9Y. b — nmokas3areib MATKOCTHU
| /// cornacHbIX. 3BepbKa, MUCHEMO,
CEMb.

NeS. bykBrI 1, y, a mocJie
MAISAIUX. LTAIKY, JKAJIBIbI,
- MallMHA.

benoyke, pydyka, HOYKA.




3agauu, oOparHbie JaHHOHU

1) Crostiio — 10 kH.

IloctaBuiau — 6 KH.
Crajo - ? KH.
10+ 6 =16 (xH.)

2) Cros1ji0 — ? KH.
IHocTaBujn — 6 KH.
Crajyo - 16 kn.

16 - 6 =10 (kH.)

3) Crosiiio — 10 kH.

IHocTaBuin — ? KH.

Craao - 16 xH.
16 - 10 = 6 (kH.)



B 6anke — 8 cT.
;. . BpInnnjum — S cT.

2 crmoco0: 7 —5 -

& Pemienue 3agauym pasHbIMH
crmocodoamu

i B kyBuIMHe — 7 CT.

OcraJjoch - ? CT.
1 cmocod: 7+8—-5=10 (cT.)

-8 =10 (cr.)

o 3 cnocos: 8—5-

-7=10 (c1.)



20cM * 2 1M 5 cm
20cM <25 cm




